

周日去君顶酒庄摘葡萄吧

蓬莱君顶酒庄采摘节将开幕,本报采摘团诚邀读者参与

本报9月11日讯(记者 齐金钊) 金秋九月,葡萄飘香。享有“亚洲最美葡萄酒庄园”美誉的蓬莱君顶酒庄内,6000多亩葡萄已经成熟,一年一度的采摘节将在14日拉开帷幕。即日起,为了让读者充分体验到葡萄采摘和葡萄酒酿造的乐趣,“齐鲁晚报采摘团”开始接受读者报名,读者除了能够跟随本报一起参与采摘活动外,还能享受到采摘门票的优惠。

本届葡萄采摘节的主题是“把葡萄酿成美酒,芬芳与

喜悦共享”。活动期间,游客可漫步凤凰湖畔,在中国最大的嫁接苗木葡萄园里,了解优质的酿酒葡萄品种,亲身体验葡萄采摘、破碎、酿酒的主要过程,亲手酿制属于自己的葡萄酒。

记者了解到,在本届采摘节上,游客除了可以品尝自己摘下来的鲜葡萄外,还可亲手把这些葡萄酿成葡萄酒,而君顶酒庄也为游客准备了特制的酿酒容器,现场还会有专业人士指导游客怎样酿出属于自己的佳酿。

除了采摘和酿酒,读者还可以参观亚洲最大的8000平方米多功能地下酒窖以及拥有融合新旧世界传统文化和现代意识酿酒艺术与技术为一体的葡萄酒生产车间,参观东方葡萄酒文化长廊、专业品酒室、汇集世界各大名庄葡萄酒的美酒荟等。

本届君顶酒庄采摘节分套票和单票两种,其中活动套票散客价为每人169元,单票为每人99元。参与本报采摘团可享受套票120元/人、单票80元/人的优惠。其中套票包含

酒庄参观门票、品鉴(东方干红、干白)、草帽、自酿酒用的广口瓶及1.5公斤葡萄。单票费用包括草帽、自酿酒用的广口瓶及1.5公斤葡萄,不含参观、品鉴。

本报采摘团第一季活动将于9月15日开始,活动形式为自驾采摘。15日早上8点,参与采摘活动的读者请在沈海高速福山收费站前集合,集合完毕后,一同前往蓬莱君顶酒庄,开始采摘之旅。本报采摘团报名电话:18660095767。

烟台手机卖场

接受新“苹果”预订

本报9月11日讯(记者 尹海涛) 11日凌晨,苹果发布iPhone5c和15s两款新品,这两款产品将于9月20日开卖,中国首次成为首批上市国家之一。11日上午,记者从港城各大手机卖场了解到,他们纷纷打出条幅和宣传广告,开始接受苹果两款新品手机的预订。

11日上午,记者在三站市场附近的烟台迪信通手机连锁店看到,工作人员正在店内悬挂iPhone5c和15s两款新品正在接受预订的条幅。店内一位工作人员介绍,他们是烟台首发,现在预订月底就能到货。记者在另外几家手机卖场了解到,他们也打出了接受预订的宣传广告。

据了解,苹果公布的这两款新品手机售价分别为4488元和5288元起,而港城各大手机卖场对于具体价格表示还无法确定。

据了解,首批开卖的国家共有九个,而中国首次被苹果列为首批iPhone开卖的国家。对此,不少“果粉”仍抱观望态度。市民李先生称,现在预订都是噱头,先预定和正式发售时再买没多大区别。

此外,记者在港城手机卖场得知,三星Note3也正在接受预订,而且正式发售时间和苹果两款新品的发售时间基本吻合。可以预见,三星和苹果在新品上市抢夺市场上将下一番功夫。

戴红花 赴军营

9月11日晚,烟台港环海路客运站码头,锣鼓喧天,人们载歌载舞,欢送乘坐渤海轮渡公司“渤海玉珠”轮的566名新兵去参军。伴着嘹亮的军歌,566名胸戴大红花、身穿崭新军装的新兵,排着整齐的队伍登上“渤海玉珠”轮,奔赴军营。

本报记者 钟建军 通讯员 王建波 摄影报道



“地震” 快点跑

11日上午,急促的警报声响彻鲁东大学上空。这是烟台市“防震减灾宣传教育进高校”启动仪式在鲁东大学举行的一场逃生演练。

“地震”了,抱着头,有秩序地往外跑……上午11时许,宿舍楼内980多名新生有序地跑到空旷地带。当天,在市地震局组织下,模拟发生地震,进行了一次逃生演练,整个过程用时4分20秒。

本报记者 钟建军 通讯员 邹春红 摄影报道

4600余位老人

参加文艺汇演

本报9月11日讯(记者 李静) 9日,由中国老年大学协会主办,南山集团、山东南山老年大学承办的第三届全国老年大学文艺汇演在山东龙口南山大剧院隆重举办。全国29个省、市、自治区的100多所老年大学、近200个老年艺术团体4600余人参加汇演。本次活动从9日到12日。

据了解,本次为期4天的文艺汇演以“欢歌聚南山,盛世抒梦想”为主题,文艺汇演包括舞蹈、服饰表演、合唱及健身运动展示等项目,其中健身运动展示是本届汇演新增的参赛项目。

据介绍,组委会聘请了有关专家、艺术家,组成评审委员会,对此次文艺汇演进行评审,最终将评选出金牡丹奖(金奖)、紫薇花奖(银奖)、月季花奖(铜奖)及荷花奖、组织奖和优秀组织奖。

本次活动的承办单位南山集团,先后建设了南山佛光养生谷、老年休闲疗养中心、南山老年大学、山东大学齐鲁医院南山分院、南山爱心护理院,成立了南山老龄事业发展基金会、南山养生谷健康发展中心、南山阳光艺术团、南山《阳光依然》杂志社等老年人服务机构。其中,成立于2010年的南山老年大学,目前设立3个校区,学员1500人次,开设了26个专业,设有41个教学班,该校阳光艺术团多次在国家、省、市文艺演出中获奖。

朱晶人物画展

将于14日开展

本报9月11日讯(记者 刘清源 通讯员 曲剑宏) 由烟台市工商业联合会、烟台市文学艺术界联合会等联合主办的《翰墨丽人——朱晶绿色都市系列人物画展》,将于9月14日—17日在烟台画院陈列馆展出,此次展览共展出作品60余幅。

朱晶,现为哈尔滨画院专职画家,中国美术家协会会员。朱晶笔下多为都市女孩,以纯净、诗意的笔致抒写了青春的朝气和美的现代性。

烟台下发《关于进一步加强河道及水源地环境治理的意见》 治理河流污染,烟台有了“河长”

本报9月11日讯(记者 王晏坤) 大家或许听过班长、村长、县长,可你听过“河长”吗?日前,烟台市政府把“河长”和“河段长”写入红头文件,要求各县市区政府及乡镇村居的主要负责人对辖区内河流环境负责。

设置“河长”、“河段长”,是烟台市人民政府《关于进一步加强河道及水源地环境治理的意见》(简称《意见》)中明确的。“河长”、“河段长”的作用是,一条河入境时要干干净净的,出境时也要干干净净的。即便入境时存在污染,在境内或出境时也要着力治污。

其中跨县市区的重要流域由市级领导任“河长”,流域内县市区负责人任“河段长”;流域内跨乡镇的重要流域由

县市区负责人任“河长”,流域内乡镇负责人任“河段长”;乡镇范围内的重要流域由乡镇负责人任“河长”,流域内村居负责人任“河段长”。

“河长”对所负责河道及水源地的水生态、水环境治理负主要领导责任,组织综合治理方案的制定和实施工作。沿河要竖立统一格式的《河长制管理公示牌》,标明河道基本情况、“河长”姓名和电话、“河长”职责等内容。

对完成河道及水源地环境治理任务的部门和单位要给予通报表彰和资金奖励;对环境整治不力、河流跨界断面水质标准达不到要求、辖区内发生重大水污染事件、未完成年度水源保护项目建设任务的部门和单位,减发或不发补助资金。

治理目标

年底全面消除劣V类水体

《意见》表明,在严格治理防控工业污染方面,饮用水水源一级保护区内禁止新建、改建、扩建与供水设施和保护水源无关的建设项目。

饮用水水源二级保护区内禁止新建、改建、扩建排放污染物的建设项目。对重点河道及水源地保护区域只限于发展高新技术产业和其他无污染产业。

到2013年底,全市重点河流全面消除劣V类水体(指“无用脏水”),河道及水源地基本实现无淤积、无垃圾、无漂浮物。

到2014年底,全市重点河流全面达到水环境功能区划要求,

城市生活污水集中处理率和工业废水排放达标率均达到95%以上,70%乡镇有污水处理设施,城乡生活垃圾一体化处理实现全覆盖,河道及水源地管理范围内无非法排污口及不达标排放污水、周边500米范围内无畜禽养殖和矿山企业,全面杜绝非法采砂等违法违规现象。

到2015年底前市区及各县市建成区实现雨污分流,解决向河道及水源地排放生活污水的问题。

对重点河道及水源地区域污染企业进行排污整治,一年内达不到标准要求,的坚决关停或搬迁。

本报记者 王晏坤